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1. BEVEZETÉS 

A Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: kirendeltség), mint a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság legnagyobb területtel és 
lakosságszámmal rendelkező helyi szerve 2023. évi célkitűzéseit az országos stratégiai célok 
alapján, a vármegyei sajátosságokra és a fő veszélyeztető hatásokra figyelemmel határozta 
meg. 
A kirendeltség biztosította a káresetekkel kapcsolatban a lakosság életének és anyagi javainak 
biztonságát, feladatait rendezett, szabályozott keretek között, a kialakult helyzetre való 
megfelelő szintű reagálással látta el az illetékességi terület közbiztonságának növelése 
érdekében. 
A szervezet hatósági szakterületének munkáját 2023. évben is az ügyfélközpontú, támogató 
hatósági jelenlét, a széleskörű előzetes tervegyeztetések és a konzultációs lehetőségek, 

valamint a hatósági és szakhatósági tevékenységek, az eljárások szakszerű és jogszerű 
lefolytatása jellemezte. Az országos jogalkalmazási gyakorlatnak, az ügyfelekkel való szoros 
együttműködésnek, a szolgáltató közigazgatási szemléletnek köszönhetően a hatósági és 
iparbiztonsági felügyelet alatt álló szervezetek a szabályokat jellemzően betartották. Az 
önkéntes jogkövetés és ezáltal a biztonság az illetékességi területen erősödött. 
A kirendeltség továbbra is kiemelt figyelmet fordított a hivatásos tűzoltóság székhelyétől 
távol működő, vagy önálló beavatkozást vállaló önkéntes tűzoltó egyesületekre, ezzel segítve 
elő a káresetek felszámolásában való közreműködésüket. Az önkéntességet a pályázatok által 
biztosított támogatási rendszer jelentősen előmozdította, melynek eredményeként 
folyamatosan nő az egyesületek feladatvállalása a beavatkozások területén. 
Továbbra is fő feladatok között szerepelt a mentő tűzvédelem fol yamatos fejlesztése, a 
beavatkozó állomány magas szintű felkészítése, a reagáló képesség fenntartása. A központilag 
kialakított elektronikus felületen található tudástár tartalmazza a kor kihívásaira reagáló 
oktató anyagot, a napi továbbképzési rendszer megfelelően működik, a helyi sajátosságok jól 
illeszkednek az országos képzési rendszerbe. Az önkéntes egyesületek tagjai is folyamatos 
oktatásban részesültek a képzési rendszer ismeretanyagából a friss szakmai tudásanyag 
elsajátítása érdekében. 
Kiemelt feladatként kezeltük az önkéntes mentőszervezetek további fejlesztését, pályázati 
források bevonásával az önkéntesség folyamatos erősítését, a nemzeti minősítési rendszer 
szerinti újraminősítő gyakorlatokkal javítottuk a beavatkozásokban történő részvételük 
feltételeit. 
A kirendeltség elmúlt évi tevékenységét a törvényesség, a költséghatékonyság, a magas szintű 
műveleti képesség, hatósági munkájában pedig az ügyfélközpontú működés jellemezte. 

II. A TŰZOLT ÁSOKRÓL ÉS A MŰSZAKI MENTÉSEKRŐL 

1. A kirendeltség tűzvédelme, a területi lefedettsége: 

A kirendeltség illetékességi területe az előző évhez képest nem változott, 4 járás 40 
települése, ahol 7 hivatásos tűzoltóság végzi a mentő- tűzvédelmi feladatokat. A 7 hivatásos 
szervezet működési területén 4 önkormányzati tűzoltó-parancsnokság rendelkezik elsődleges 
műveleti körzettel. Az illetékességi területen 19 önkéntes tűzoltó egyesület kötött 
együttműködési megállapodást a működési terület szerinti hivatásos tűzoltósággal. Hatósági 
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kötelezés alapján 5 gazdálkodó szervezetnél működik alkalomszerűen igénybe vehető 

létesítményi tűzoltóság. 

A kirendeltség szervezeti elemeként működő Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
(továbbiakban: tűzoltóság) működési területéhez 33 település tartozik, melyen 2 
önkormányzati tűzoltó-parancsnoksággal és 12 önkéntes tűzoltó egyesülettel kötött 
együttműködési megállapodást. 
A kirendeltség illetékességi területén minden településre rendelkezik a hivatásos szervezet 
müveletirányító terv adatlapokkal, melyek folyamatosan pontosítottak. A területen 
beavatkozó hivatásos tűzoltóságok folyamatosan készítik a tűzoltási és műszaki mentési 
terveket, minden veszélyes anyaggal foglalkozó és küszöbérték alatti üzem is rendelkezik 
tervvel. Jelenleg 61 tűzoltási és műszaki mentési terv készült el a területen található 
létesítményekre. 

2. Számok, statisztikai adatok: tűzesetek-műszaki mentések-beavatkozást igénylő 

események, összehasonlító adatok: 

2023 . évben a kirendeltség illetékességi területén a beavatkozó egységekhez összesen 1923 
jelzés érkezett 946 db tüzeset, 977 db műszaki mentés, mely a megyében történt összes 
káresetnek a 41,6%-a. (1. számú melléklet 1. grafikon) A beavatkozást is igénylő események 
közül 109 esetben kiemelt riasztási fokozat lett meghatározva. Az esetek között 2023. évben 
21 esetben kéménytüzhöz, míg 52 esetben szén-monoxid szivárgáshoz történt riasztás. A 
szén-monoxid szivárgások közül 26 esetben a készenléti állománynak be is kellett avatkozni. 
Az elmúlt év időjárás i szélsőségei jelentősen befolyásolták a kialakult káresetek számát és 
fajtáját. A 2023-as év csapadékban gazdagabb volt így a kora tavaszi és nyári időszakban 
kevesebb szabadtéri tüzeset történt. A legtöbbször emberi gondatlanságra visszavezethető a 
szabadtéri tüzek keletkezésének oka. A havi beavatkozások mutatószámai jól mutatják az 
időjárási körülmények és a tűzoltási és egyéb műszaki-mentési feladatok kapcsolatát (1 . 
számú melléklet 3. számú grafikon) . A kirendeltség illetékességi területén az elmúlt években 
bekövetkezett tűz- és műszaki mentések évenkénti alakulását a 1. számú melléklet 3. számú 
grafikonja szemlélteti . Jelentősen emelkedtek a téves jelzések is , 673 eset volt 2023. évben, a 
2018 év azonos időszakához viszonyítva a számok kétszeresére, de a 2020. évhez viszonyítva 
is 152 esettel nőtt a jelzések száma. A beépített automatikus tűzjelzők által generált riasztások 
száma továbbra is emelkedik. A 2020. évben történt 128 esetről 2021-ben 243-ra, míg 2022-re 
308-ra emelkedett a vonulások száma. 2023-ban 492 úgy, hogy további 352 jelzéskor nem 
került sor szermozgásra, mivel indulás előtt lemondták a jelzést. Összesen 6 esetben volt 
ténylegesen tűzeset a tűzjelzőre indított vonulásokból. 
A HTP vonulási adatait és a megyei mutatószámokat összevetve megállapítható, hogy a sok 
éves viszonyszámokhoz hasonlóan a tavalyi évben is jelentős számban, a megyei 
beavatkozások 41 ,6 %-ban avatkoztak be a nyíregyházi kirendeltség területén a tűzoltók, 

( 4622 az összes tűzoltóság vonulása megyén belül, ebből beavatkozást igénylő eset 2620, a 
kirendeltség területén a beavatkozást igénylő esetek száma l 090). A megyeszékhelyről 
érkezett segélykérések adatainak vizsgálata során azt is megállapíthatjuk, hogy továbbra is a 
Nyíregyházi HTP a vonulásai jelentős részét (1328 vonulásból 983 eset) Nyíregyháza város 
közigazgatási területén végzi. (1. számú melléklet 4. grafikon) 
A kirendeltség illetékességi területén végrehajtott beavatkozások eredményeként 2023-ban 7 
fő életét sikerült megmenteni, sajnos a tüzesetekben l fő és a balesetekben 6 fő elhalálozott. A 
tűz- és káresemények során 150 személy szenvedett különböző mértékű sérülést. 
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3. A tűzesetek jellemzői: 

Az adatokat vizsgálva megállapítható, hogy a tűzesetek száma j elentősen csökkent az előző 
évhez viszonyítva (2022-ben 1307 tűzeset, 2023-ban 946 tűzeset) főleg a szabadtéri tűzesetek 

csökkenése miatt. Egy átlagosan száraz, meleg évben 130-160 esetben kell beavatkozniuk a 
tűzoltóknak ilyen eseményeknél , az elmúlt évben kialakult 75 eset nem jelentett plusz 
erőfeszítést. 

Az elmúlt évben a kiemelten közérdeklődésre számot tartó nagyobb tűzesetek száma 
(középmagas épületek tüzei, nagy kiterjedésű szabadtéri tüzek) nem mutat eltérést az e lőző öt 
év átlagához képest, viszont történtek lakás tüzek társasházakban és panel épültekben 
(Ungvár Sétány 1.) A legmagasabb IVIK riasztási fokozattal történő beavatkozás a 
nyíregyházi hulladékválogató csarnokban történt ahol ledepózott szemét égett mintegy 2500 
m2-en. 

4. A műszaki mentések jellege: 

A műszaki mentések száma az egy évvel korábbiakhoz képest jelentősen növekedett, 2023-
ban 977 esetben kellett beavatkozni, 2022-ben ez a szám 802 eset szám volt a készenléti 
állománynak. A műszaki mentések közül a viharkárok, faki dőlés és a közúti balesetek 
okozták a legtöbb beavatkozást, főleg a nyári időszakban, illetve több esetben a 
Mentőszolgálat kérésére ajtónyitás és beteg mozgatás történt. 

5. Képzések, gyakorlatok: 

Az elmúlt évnek továbbra is kiemelt feladata volt a korszerűsített továbbképzési rendszer 
lehetőségeinek folyamatos kihasználása, figyelemmel az új fejlesztési irányokra, a szakterületi 
szabályrendszer változásaira, valamint a technikai fejlesztésekre (pl. : napelemes rendszerek, 
elektromos- és hibrid meghajtású járművek és liftbe szorult személyek mentése). 
A kirendeltség a részére meghatározott szituációs begyakorló gyakorlatokat megszervezte, 
melyet a készenléti állomány hajtott végre. 
A hatályos intézkedéseknek megfelelően rendszeresen tartott képzéseket a tűzoltóság és a 
kirendeltség illetékességi területén működő önkormányzati tűzoltóságok készenléti 
állományának is . 

6. Önkormányzati tűzoltó-parancsnokságok, önkéntes tűzoltó egyesületek: 

A kirendeltség illetékességi területén bekövetkező katasztrófavédelmi műveletekbe 4 
önkormányzati tűzoltóság és 17 önkéntes tűzoltó egyesület vonható be. Az önkormányzati 
tűzoltóságok beavatkozásai nagyon fontosak, a saját műveleti körzetükben önállóan ellátják a 
mentő tűzvédelmi feladatokat kisebb beavatkozásoknál. (1 . számú melléklet 5. grafikon) Az 
elmúlt évi beavatkozásaikat tekintve a káresetek felszámolásában pontosan és határozottan 
működtek közre, a tűzesetekkel , műszaki mentésekkel kapcsolatos adatszolgáltatásokat 
folyamatosan elvégezték. Az önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületek, 
Demecserben, Nagykállóban és Rakamazon a kisebb káreseményeket önállóan felszámolják, 
a nagyobb erőket igénylő beavatkozások esetében a hivatásos egységek kiérkezése előtt már 
megkezdik a beavatkozásokat. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a 
Magyar Tűzoltószövetség által az egyesületek támogatására kiírt 2023. évi pályázaton, szinte 
minden egyesület részt vett, 10 egyesület nyújtott be 2023. évben nyertes pályázatot, melyből 
valamennyi egyesület pályázati anyagát tovább küldte a kirendeltség. Az egyesületek 
összesen 8 966 876 Ft támogatást kaptak. (1. számú melléklet 6. grafikon) 
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III. A KIRENDELTSÉG VESZÉLYEZTETETTSÉGÉNEK ISMERTETÉSE 

1. A települések katasztrófavédelmi osztályba sorolása, kockázatazonosítási eljárás 
tapasztalatai: 

A jogi szabályozás követelményrendszere, valamint a végrehajtott kockázatbecslések 
eredményeként a kirendeltség illetékességi területéhez tartozó települések veszélyeztetettsége 
az elmúlt évben nem változott. A településeken végrehajtott katasztrófavédelmi osztályba 
sorolás felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a települések osztályba sorolásának 
változtatására szolgáló ok az elmúlt időszakban nem merült fel. 
A kirendeltség területén 3 településen - Nyíregyháza, Nagykálló és Nyírtura - működik olyan 
veszélyes anyaggal foglakozó üzem, amely területén bekövetkező súlyos baleset veszélyezteti 
a lakosságot. A veszélyeztető hatások következményeinek felszámolása érdekében ezek a 
települések külső védelmi tervvel rendelkeznek. A tervek biztosítják a veszélyeztetett 
területen élő, egyéb okból ott tartózkodó személyek és az ott található anyagi javak szervezett 
védelmét és mentését. 
A vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján ezek a települések az l-es katasztrófavédelmi 
osztályba, a további 22 település Il-es, 15 település III-as katasztrófavédelmi osztályba lett 
besorolva. 

2. Az operatív törzsek alkalmazása 2023. évben: 

2023 . évben továbbra is az ország egész területét érintő, az orosz-ukrán háború során kialakult 
ukrán menekült helyzet volt olyan esemény, mely különleges jogrend, veszélyhelyzet 
kihirdetését eredményezte. 
A Magyar Kormány a 479/2022. (XI. 28.) Korm. rendelettel módosított 424/2022. (X.28.) 
Korm. rendelet alapján, az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve 
humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az 
elhárítása és kezelése érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet rendelt el, 
mely jelenleg is érvényben van. 
A kirendeltség állománya 2023 . évben 2 alkalommal vármegyei szintű, és 1 alkalommal 
országos szintű törzsvezetési gyakorlat megtartásán vett részt. A gyakorlatokon, a megfelelő 
döntések előkészítésében, jelentések összeállításában közreműködtek a helyi operatív törzsbe 
beosztott szakmai felügyelők, a tűzoltóparancsnok és helyettese, valamint bevonásra kerültek 
a katasztrófavédelmi megbízottak. A gyakorlatok során az ár- és belvízi védekezéssel 
kapcsolatos, valamint rendkívüli téli időjárási helyzet kezelése során a szükséges 
lakosságvédelmi intézkedések elméleti ismerete került begyakorlásra. A törzsgyakorlatok a 
Marathon Terra 3 rendszer használatával történtek. A gyakorlat során az infokommunikációs 
eszközök biztosították a kapott feladatokra történő reagálást, valamint a jelentési 
kötelezettségek teljesítését. Megállapítható volt, hogy a rendszer megfelelően működött, a 
gyakorlatok során a végrehajtásba bevont állomány megfelelően hajtotta végre a 
meghatározott feladatokat. 
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lV. EGYÉB POLGÁRI VÉDELMI FELADATOK ELLÁTÁSA 

1. A végrehajtott lakosságvédelmi ellenőrzések statisztikai adatai, a feltárt hiányosságok 
elemzése: 

Megelőzési tevékenység során kiemelt szerepet kaptak a feltárt kockázati helyszínek szemléi. 
A kockázati helyszínek szemléi az év adott időszakára jellemző eseményekre és fe ladatokra 
történő prognózis alapú fe lkészülés keretében történtek. A feltárt kockázati helyszínek 
felülvizsgálata az év során megtörtént, a nyilvántartó programban aktualizálva lett. Kiemelt 
helyen szerepeltek a belterületi vízelvezető rendszerek, a lefolyástalan területek, továbbá a 
közút menti fák, fasorok, a lakosság védelmére igénybe vehető befogadó- és melegedő 

helyek, továbbá a lakossági riasztó- és riasztó-tájékoztató eszközök, és a téli időjárási 
kockázati helyszínek szemléi. A lakosság életének és anyagi javainak védelme érdekében 
foganatosított hatósági tevékenység során a kirendeltség illetékességi terü letén 233 szemle lett 
végrehajtva, melynek következtében 54 alkalommal a hiányosságok megszüntetése érdekében 
javító intézkedés került kiadásra. (2. sz. melléklet 1. sz. grafikon). 

2. A köteles polgári védelmi szervezetek felkészítése: 

A kirendeltség illetékességi területén megalakított köteles és önkéntes polgári védelmi 
szervezetekbe beosztott személyek közül összesen 807 fő részesült a felkészítés valamely 
formájában. A riasztási gyakorlatok során a káresemény felszámolásában közreműködő erők 
elérhetőségének ellenőrzése, pontosítása valósult meg, a reagáló képesség, a veszé lyeztető 
tényezők lakosságra gyakorolt hatásai csökkentése érdekében. 
A külső védelmi terv készítésére kötelezett települések közül 2023-ban Nyírtura településen 
részleges, Nagykálló és Nyíregyháza településeken komplex külső védelmi terv gyakorlat 
végrehajtására került sor. A gyakorlatokon a veszélyeztető hatások következményeinek 
fe lszámolási feladatait gyakorolták a résztvevők. A végrehajtott gyakorlatok megfelelő 

minősítést kaptak. 
Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek felkészítése úgy került végrehajtásra, 
hogy azok képesek legyenek a vizek kártétele elleni és a rendkívüli i dőjárás 

következményeinek a felszámolásában történő közreműködésre. 

3. A köteles polgári védelmi szervezetek létszám adatai: 

A kirendeltség illetékességi területén a településeken megalakított köteles és önkéntes területi, 
települési és munkahelyi polgári védelmi szervezetekbe beosztott állomány létszáma összesen 
3475 fő . Figyelembe véve a települések veszélyeztetettségét, a szervezetekbe beosztottak 
létszámát, felkészítését, megfelelő alapot nyújtanak az esetleg bekövetkező veszélyhelyzetben 
a káresemény felszámo lására, kezelésére, a következmények hatásainak csökkentésére, a 
lakosságvédelmi fe ladatok végrehajtására. 

4. Az önkéntes mentőszervezetek létszámadatai, beavatkozásaik: 

Illetékességi területünkön 27 települési önkéntes mentőszervezet 276 fővel és 7 járási 
önkéntes mentőszervezet 152 fővel van jelen. 
2023 . évben négy járási szintű önkéntes mentőszervezet újította meg a nemzeti minősítését 
alapvető vízkárelhárítási tevékenységre és vezetés-irányítás és logisztikai tevékenységre. 
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A mentőszervezetek az elmúlt évben is bizonyították létjogosultságukat, hiszen 102 esetben 
avatkoztak be. A beavatkozások egy részét a Törökországot ért földrengés kárfelszámolási 
munkálatai , valamint a romok között rekedt személyek felkutatása adta. 
Részt vettek viharkárok következményeinek felszámolásában, eltűnt személyek keresésében, 
valamint bajba került állatok kimentésében. 

5. A gazdasági és anyagi szolgáltatási kötelezettség, lebiztosított eszközök és 
szolgáltatások adatai: 

A települési és a területi veszély-elhárítási tervekben foglalt feladatok végrehajtása érdekében 
a települések polgármesterei által kijelölésre került 169 db munkagép és gépjármű . A kijelölt 
eszközök bevethetőségéről minden évben szemle keretében győződnek meg a szakterületi 
kollégák. 

6. A közbiztonsági referensek katasztrófavédelmi feladatokba történő bevonása: 

A kirendeltség illetékességi területén összesen 42 fő közbiztonsági referens és helyettes segíti 
a hivatásos katasztrófavédelmi szerv munkáját és a polgármesterek védelmi igazgatási 
tevékenységét. Az év folyamán a településeken kijelölt és felkészített közbiztonsági 
referensek a jelentkező feladatok végrehajtásában aktívan közreműködtek. Nagyban segítették 
a települési veszélyelhárítási tervek átdolgozását, közreműködtek a kockázati helyszínek 
szemléinek végrehajtásában. 
A kirendeltség illetékességi területén a közbiztonsági referensek felkészítése november 
hónapban megtörtént. A felkészítésen az aktuális és várható feladatokról, valamint a 
jogszabályi változásokról történt tájékoztatás. 
A közbiztonsági referensek alapképzése és vizsgáztatása november hónapban 6 fő részére 
történt meg, ezzel is segítve a településen a polgármester védelmi és biztonsági feladatainak 
ellátását. 

7. A kijelölt befogadó helyek adatai: 

A kitelepítési és befogadási feladatokra történő felkészülés keretében az illetékességi területen 
77 befogadó hely került kijelölésre. Ezeken a helyeken 22.720 fő elhelyezésére van lehetőség . 

Az elmúlt időszakban 40 befogadó hely alkalmasságát ellenőrizte a szakterület. Az 
ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy az intézmények szükség esetén alkalmasak a 
befogadási feladatra, rendelkezésre állásuk biztosított. 

8. Tervezési feladatok végrehajtásának tapasztalatai: 

A veszélyelhárítási tervek - települési, járási és kirendeltségi - felülvizsgálata a 2023. évben a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően megtörtént. A tervek mellékleteit képező 
lakosságvédelmi adattárak pontosítása, annak dokumentálása folyamatos . 
A tervekben rögzített veszélyeztető hatások kezelésére kidolgozott feladatsorok - a 
beavatkozó hivatásos és civil állománnyal - biztosítják a veszélyeztetett területen élő és ott 
tartózkodó személyek életének, valamint az anyagi javak védelme érdekében a mentési 
feladatok szervezett végrehajtását. 
A veszély-elhárítási tervek mellékleteként mind a 40 település rendelkezik vízkár-elhárítási és 
3 település külső védelmi tervvel. 
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9. Lakosságtájékoztatás, 
szolgálatteljesítés: 

közintézményekkel való kapcsolattartás, közösségi 

A kirendeltség a passzív lakosságfelkészítés keretében számos, a lakosság figyelmét felhívó 
közleményt juttatott el a településekre, illetve a sajtószóvivőn keresztü l a média részére. A 
szélsőséges időjárási körülmények (rendkívüli hideg, hőség, viharos időjárás , ár-belvízi 
felkészülés) és egyéb veszélyhelyzetek során követendő magatartási szabályokról -
aktualitásnak megfelelően - a települések polgármestereivel együttműködve, tájékoztatást 
kapott a lakosság. A tájékoztatók terjesztése, közzététele, a településeken, a helyben szokásos 
módon valósultak meg. 
A Területi Védelmi Bizottság szervezésében digitális oktatóanyag kiküldése útján került 
végrehajtásra a kirendeltséghez tartozó települések polgármestereinek, jegyzőinek 

felkészítése. 
A tanuló ifjúság katasztrófavédelmi felkészítésére a közösségi szolgálat kiváló lehetőség, 

melynek végrehajtásában 2023 . évben 124 diák vett részt, és teljesített közösségi szolgálatot a 
kirendeltségen és a terü letén működő tűzoltóságokon. 

10. Felkészüléssel (téli, árvízi) kapcsolatos feladatok végrehajtása: 

A kirendeltség a térség veszélyeztetettségéből adódóan tervezetten, kiemelt figyelemmel 
készült az árvizek elleni védekezésre és a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos eseményekre. 
Ennek keretében az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek állományának 
felkészítése kiterjed az ilyen jellegű események során történő beavatkozásokra is. A fentieken 
túl, a közigazgatási vezetők és a közbiztonsági referensek képzése során is kiemelt figyelmet 
fordít a szakterület ezen eseményekre történő felkészítésre. 
A Helyi Védelmi Bizottságok a katasztrófavédelmi elnökhelyettesek javaslata alapján hoznak 
határozatot az aktuális felkészü lés települési feladatainak vonatkozásában. 

11. Lakosságvédelmi intézkedések bevezetését igénylő eseménykezelések: 

A lakosságvédelemi intézkedésekre, ideiglenes elhelyezésre elsősorban a tűzesetek során 
lakhatatlanná vált lakóházak, fedél nélkül maradt lakosok esetében került sor. A fedél nélkül 
maradt lakosok elhelyezése elsősorban a rokonoknál történt, az önkormányzatok eseti 
jelleggel működtek közre az elhelyezési feladatokban. 
A kirendeltség illetékességi területén 2023-ban lakosságvédelmi intézkedésre 10 esetben 
került sor. 

12. Bel-és kültéri vízelvezetők szemléje: 

A vizek kártételei elleni védekezésre történő felkészülés keretében a szakterület nagy 
hangsúly fordít a be!- és külterületi vízelvezetők szemléjére annak megállapítása érdekében, 
hogy azok alkalmasak-e funkciójuk ellátására. Ennek érdekében az önkormányzatokkal és a 
vízügyi igazgatóságokkal közösen folyamatosan vizsgálják a rendszerek állapotát, az 
elvégzett fejlesztéseket. A korábbi évek tapasztalataihoz viszonyítva javulás állapítható meg a 
települések vízelvezető rendszerének állapotában. A javulás köszönhető az önkormányzati 
fejlesztéseknek, valamint az önkormányzatok közmunka programban való részvételének. 
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13. Tájékoztató a vis maior igények benyújtásának indokoltságáról és benyújtott 
igényekről: 

A kirendeltség területén 2023. évben 1 település, Újfehértó Város Önkormányzata nyújtott be 
vis major igényt, a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadéktevékenység során a 
művelődési ház beázása miatt. A benyújtott pályázat elbírálása során Újfehértó Város 
Önkormányzata 3.581.000 Ft. támogatásban részesült. 

V.HATÓSÁGITEVÉKENYSÉG 

A 2023 . évben is a hatósági szakterület munkavégzésére a preventív, szolgáltató hatósági 
tevékenység volt a jellemző. Egyik fő cél a kialakuló káresemények, tűzesetek számának a 
csökkentése a megelőzés centrikus szemléletmód széleskörű alkalmazásával, ezzel 
ősszefüggésben a szezonálisan jelentkező kockázati tényezőkre vonatkozóan több esetben 
tájékoztatást adtunk az önkormányzatok és gazdálkodó szervezetek számára. A hatósági 
tevékenységet az egyeztetések, a konzultációk, koordinációk kezdeményezése, a rendszeres 
kommunikáció, az együttműködés és az előre gondolkodás jellemezte. 

1. Tűzmegelőzési szakterület 

Az orosz-ukrán háborús helyzet és az ezzel összefüggésben megemelkedett energiaárak hozta 
költséghatékony működés a szervezet által végrehajtott hatósági feladatok strukturális 
megosztására jelentős befolyással volt. Az elmúlt évhez hasonlóan az állomány személyes 
jelenlétével végrehajtott helyszíni hatósági cselekmények száma csökkent, előtérbe 

helyeződött az iratbemutatással megvalósuló hatósági ellenőrzéseknek a megtartása. 
A hatósági munka jelentős részét az éves ellenőrzési terv szerint ütemezett és terven felüli 
ellenőrzések képezték. A hatósági osztály az ellenőrzéseken felül elvégezte még a szabadtéri, 
zenés, táncos és egyéb rendezvényekkel kapcsolatos bejelentések dokumentálását, a 
közérdekű és panasz bejelentések vizsgálatát, a beépített tűzjelző- és tűzoltó berendezések 
engedélyezését, az utólagosan bejelentett tűzeseteknél az adatgyüjtést, a kémény és a szén­
monoxid szivárgás káreseményekkel kapcsolatos ellenőrzéseket , hatósági cselekményeket, a 
szabadtéri tüzekkel kapcsolatos ügyeket, valamint a veszélyes áru szállítással összefüggésben 
közúti (ADR) és vasúti (RID) ellenőrzéseknél is közreműködtek . Ezeken a feladatokon kívül 
az építési és használatbavételi engedélyezési eljárásokban is szakhatóságként eljárt. A 
hatósági munkavégzés során kiemelt figyelmet fordított a létesítmények területén a 
beavatkozás sikeressége és a bent tartózkodó személyek biztonsága érdekében a beavatkozó 
állományt érintő tűzvédelmi előírások érvényesülésének, berendezések meglétének 
(megközelíthetőség, felvonulási út, oltóvíz biztosítás stb.) ellenőrzésére mind létesítés, mind 
pedig használat során. 
A kirendeltség a tervszerű, megalapozott hatósági szemléletű munka és a tűzvédelem 

folyamatos fejlesztése érdekében 2023 . évben is naprakészen tartotta azt a kimutatást, melyet 
az illetékességi területén lévő tűzvédelmi szempontból kockázatot jelentő létesítményekről 
vezet, ennek érdekében a szakterület a létesítmények nyilvántartását, új létesítmények 
nyi lvántartásba vételét és a szükséges adategyeztetéseket folyamatosan végrehajtotta. 
A kirendeltség 2023. évben is elvégezte a szabadtéri kockázati helyszíneknek az ellenőrzését, 

mivel ezek a területek a művelési águkból, a jelenlegi állapotukból és az elhelyezkedésükből 
kifolyólag a legveszélyeztetettebbek a szabadtéri tüzek kialakulásával. A polgármesterek 
részére a szabadtéri tűzgyújtás, égetés tűzvédelmi előírásairól, valamint a belterületi égetés 
szabályairól tájékoztatót küldött, illetve folyamatos konzultációt biztosított mind a közületek, 
mind a lakosság részére. A kirendeltség illetékességi területén a jelentős nagyságú területen 
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mezőgazdasági tevékenységet végző gazdálkodó szervezetek, személyek részére tájékoztatót 
küldött a betakarítási munkákkal kapcsolatosan, ezt követően pedig a gépszemléken és az 
aratásokon szúrópróbaszerűen részt vett. Az elmúlt évekhez hasonlóan október hónapban is 
végrehajtotta a társasházak napja rendezvény sorozatot, melynek keretében konzultációs 
lehetőséget biztosított az ingatlan tulajdonosok és a közös képviselők számára. Végrehajtotta 
a karácsonyi vásár megtartásával, illetve a bevásárló központok területén megjelenő nagyobb 
létszámmal kapcsolatos helyszíneknek az ellenőrzését. 
A munkája során kiemelten kezelte a kéménytűz és szén-monoxid szivárgás káreseményekkel 
kapcsolatos feladatok végrehajtását. A kéményseprő-ipari szervtől érkezett közvetlen élet- és 
vagyonbiztonságot veszélyeztető hiányosság miatt kémény használatának letiltására 10 
esetben került sor, ez a szám a 2022. évhez képest közel a felével csökkent. Az előírt 
utóellenőrzéseket szén-monoxid szivárgás káresemény és kéménytűz után a szakterület 
megtartotta. Tapasztalat, hogy az utóellenőrzésre, illetve azt megelőzően a tett hatósági 
intézkedések hatására a hiányosságokat mind a szén-monoxid szivárgás káresemény, mind a 
kéménytűz után megszüntetik az érintettek. 
A kirendeltség illetékességi területén található olyan négy emeletes társasházakat vontunk 
jelentős számban ellenőrzés alá, melyek még nem érik el a középmagas építmények minimális 
legfelső építményszint magasságát, viszont tűzvédelmi szempontból jelentős kockázatot 
jelentenek. 
A megelőzés centrikus szemlélet jegyében és a biztonság növelése érdekében az előző évhez 
képest tovább növelte a kirendeltség az ellenőrzéseinek a számát, így 2023. évben 1373 db 
tűzvédelmi hatósági ellenőrzést végzett, mely következtében a 2022. évben végrahajtott 
ellenőrzések száma közel 12 %-kal nőtt. Az ellenőrzések során a feltárt hiányosságok száma 
is jelentősen növekedett a tárgyévet megelőző három évben feltárt hiányosságok átlagához 
képest, következtetésképpen szükség van a folyamatos hatósági kontrollra, a helyszíni és az 
iratbemutatással megvalósuló ellenőrzések megtartására. Az ellenőrzések között átfogó, cél és 
utó ellenőrzések kerültek a tűzvédelmi hatóság által megtartásra, a célellenőrzések többségét a 
tűzoltó készülékek készenlétben tartásának ellenőrzése mellett az automatikus tűzjelző 

berendezések által generált téves tűzjelzések utáni ellenőrzések adták. Az ellenőrzéseken 
feltárt hiányosságok megszüntetéséről szinte valamennyi esetben - a hiányosságok súlyának 
figyelembe vételével - utóellenőrzéseken győződött meg a hatóság. Az elmúlt években 
kialakult gyakorlatnak megfelelően az ellenőrzött létesítmények az utóellenőrzés időpontjáig 
a korábban feltárt hiányosságokat megszüntették, illetve a megfelelő intézkedéseket 
megtették. A hatósági eljárások száma 2023 . évben a tárgy évet megelőző három év átlagához 
képest növekvő tendenciát mutat, összesen 599 hatósági eljárás indult. A tűzvédelmi hatóság 
a tevékenységével összefüggésben a szükséges esetekben élt a szankcionálási jogával, így 
több ízben figyelmeztetést, súlyos, vagy visszatérő hiányosságok előfordulása esetén 
tűzvédelmi bírság szankciót alkalmazott. Beépített tűzjelző és tűzoltó berendezés létesítési 
engedélyezési eljárása 25 esetben, használatbavételi engedélyezési eljárás 22 esetben fordult 
elő . Tűzjelző berendezés megszüntetését nem kérték. Tűzesetet követően 104 alkalommal 
kértek az ügyfelek hatósági bizonyítványt, 321 esetben került sor a hatósági eljárások során a 
figyelmeztetés és a tűzvédelmi bírság szankciók alkalmazására. 
Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat a beépített tűzvédelmi berendezések létesítési 
kötelezettségét számos épület esetében előírja. Amennyiben indokolt a tűzvédelmi hatóság 
ezen túlmenően egyéb épületek esetében is kötelezést adhat ki a beépített tűzjelző-, illetve 
tűzoltó berendezések létesítésére. A beépített tűzjelző- és oltórendszer kiépítésére kötelezett 
létesítmények engedélyezési száma 2022 évhez képest csökkenést mutatott az évben. 
A szakterület feladatainak egyik legnagyobb felkészültséget igénylő részét a szakhatósági 
ügyek képezik. Valamennyi ügytípusban felmerült szakhatósági ügy 2023. évben 241 db volt, 
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mely az előző évhez képest csökkenést mutat. A kirendeltség 2023. évben szakhatósági 
üggyel kapcsolatosan 193 helyszíni szemlét végzett. 
Az építési engedélyezési ügyek (rendezési terv, terület felhasználás , építés-létesítés, 
használatbavétel, fennmaradás) száma az előző évek emelkedő tendenciájához képest 
minimális ütemű csökkenő tendenciát mutat, melyhez az elmúlt években bekövetkező 

hatáskört illető jogszabályi változások is hozzájárultak. A 2023 . évben indított jelentősebb 
beruházások: az építési engedélyezési eljárásokban jelentősebb lakásszámot képviselnek a 
4400 Nyíregyháza, Törzs u. 22202/1 2 hrsz., és a Keleti Márton u. 28006/40 hrsz. szám alatti 
társasházak építése, a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar- Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola által kérelmezett Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar­
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Kürt utcai épületszárny részleges bontás, felújítás 
és átalakítás építési engedélyezési eljárása. A használatbavételi engedélyezési eljárások közül 
a XANGA SERIA Kft. által kérelmezett Nyíregyháza, Tiszavasvári út 14/ A alatti 31653/ 17 
hrsz.-ú ingatlanon Új munkásszálló épület, valamint KISS B. Ker. Kft. által kérelmezett 4400 
Nyíregyháza, Bogyó u. 28263/2 hrsz. alatti ingatlanon raktárépület bővítés használatbavételi 
engedélyezési eljárása említendő . Mindemellett jelentős számban társasházak, bölcsődék, 

mezőgazdasági tároló épületek építési és használatbavételi ügyei, valamint egyéb 
szakhatósági ügyekben j ellemzően működési és telephely engedélyezési valamint üzemi 
üzemanyagtöltők, sajátos építmények engedélyezése kapcsán is eljárt a kirendeltség az érintett 
időszakban . Továbbá a kirendeltség hatáskörébe kerültek ismételten a szociális, gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásba történő 
bejegyzésre vonatkozó hatósági eljárásokkal kapcsolatos szakhatósági ügyek is, melyek 
szintén jelentős számban jelentkeztek az évben. 
Az eljárások tapasztalatai az elmúlt évekhez hasonlóak. A kirendeltség az eljárások 
időpontjáról , valamint a követelményekrő l már az átadásokat megelőzően tájékoztatatta a 
kivitelezőket, így azok a helyszíni szemlére a szükséges dokumentációkat időben be tudták 
szerezni, elő tudták készíteni . Hiányosság esetén hiánypótlási felhívásban intézkedett a 
hatóság, hozzájárulást lehetőség szerint csak a hiányosság nélküli beruházások esetében adta 
meg. Azokban az esetekben, ahol az egyeztetések, konzultációk során, valamint a kiviteli 
tűzvédelmi dokumentációban foglaltak szerinti feltételek maradéktalanul nem kerültek 
biztosításra, továbbá a biztonságot, a tűzoltói beavatkozást súlyosan veszélyeztető 

hiányosságok esetén a hozzájárulást a korábban alkalmazottak szerint megtagadta a hatóság. 
A hatósági tevékenységgel összefüggő diagrammokat a 3. számú melléklet tartalmazza. 

2. Iparbiztonsági szakterület 

A kirendeltség továbbra is kiemelt figyelmet fordított a veszélyes üzemekkel kapcsolatos 
szakfeladatok ellátása során az üzemek üzemeltetőinek a biztonsággal kapcsolatos 
tudatosságának növelésére, a szakmai szempontoknak a hatósági munkavégzés során történő 
fokozott érvényesítésére és a hatékony kommunikáció fenntartására. 
A veszélyes üzemként működő létesítmények vezetőinek az aktuálisan végrehajtandó 
feladatokról az év során több alkalommal felhívás került kiküldésre. A rendkívüli téli, majd 
rendkívüli nyári időszakban az extrém időjárásra vonatkozó előrejelzések alapján a veszélyes 
üzemek, küszöbérték alatti üzemek és a veszélyes áru szállítók részére megküldött felhívások 
az adott időszakra jellemző szélsőséges, viharos, rendkívüli időjárási hatások elleni védelem 
szintjét erősítették. 
A kirendeltség illetékességi területén a veszélyes anyagokkal foglalkozó és a küszöbérték 
alatti üzemek körében 2023 . évben változás nem történt, 11 db alsó küszöbértékű veszélyes 
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anyaggal foglalkozó üzem (egy üzem inaktív státuszú), 13 db küszöbérték alatti üzem és l db 
kiemelten kezelt létesítmény rendelkezik katasztrófavédelmi engedéllyel. 
2023. évben 10 db alsó küszöbértékű veszélyes üzemben és 13 db küszöbérték alatti veszélyes 
üzemben került sor belső védelmi terv (továbbiakban: BVT), illetőleg súlyos káresemény 
elhárítási terv (továbbiakban: SKET) gyakorlat tartására. A megtartott gyakorlatok közül 10 
BVT gyakorlat- és 3 SKET gyakorlat helyszíni ellenőrzésére és értékelésére került sor. A 
gyakorlatok végrehajtása során az üzemek bizonyították, hogy a rendkívüli események 
megelőzése, valamint gyors és hatékony felszámolása érdekében végrehajtandó feladatokra 
felkészültek. 
A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemek, vagy küszöbérték alatti üzemek területén 
veszélyes anyagokkal kapcsolatos üzemzavarnak minősített káresemény 2023 . évben nem 
történt. 
A kirendeltség ellenőrei 2023. évben 46 alkalommal tartottak veszélyes anyag közúti szállítás 
(ADR) ellenőrzést, melyek során 97 db ADR hatálya alá tartozó gépjármű és 313 db nem 
jelölt gépjármű ellenőrzését hajtották végre. 2023 . évben 17 db külföldi honosságú veszélyes 
áruszállító jármű ellenőrzésére került sor, melyek esetében jogszabálysértés feltárására nem 
került sor. A megtartott közúti veszélyes áruszállítás ellenőrzések tapasztalata az volt, hogy a 
végrehajtott ellenőrzések nagy száma, az ellenőrzések rendszeressége, a kiszabható bírságok 
nagysága a legtöbb esetben visszatartó erővel bírt a szállítások során a szabályszegések 
megelőzése tekintetében. 
A kirendeltség illetékességi területén a vizsgált időszakban veszélyes áru közúti szállítással 
összefüggésben két káresemény következett be. A káresemény vizsgálatát és a soron kívüli 
ADR ellenőrzés lefolytatását a kirendeltség iparbiztonsági felügyelője a hatósági osztály 
munkatársainak bevonásával végezte. A megtartott ADR ellenőrzést követően ADR 
bírságolási eljárás egy esetben indult, mellyel kapcsolatban jogerőssé vált birság került 
kiszabásra. 
Az év során a lakosság jelentős részét érintő létfontosságú rendszerelem hosszabb idejű 

kiesésére, üzemzavarára nem került sor a kirendeltség illetékességi területén. 

3. Kéménytüzek, szén-monoxid mérgezések-megelőzési tevékenység 

A kirendeltség bekapcsolódott a Megyei Tűzmegelőzési Bizottság munkájába, mely az írott és 
elektronikus sajtó lehetőségeit kihasználva, az éves munkatervének megfelelően széles körben 
adott tájékoztatást a szén-monoxid mérgezés és a kéménytüzek megelőzésével kapcsolatban. 
Felhívta a lakosság figyelmét a szén-monoxid érzékelők beszerzésének, a tüzelőberendezések 
az égéstermék elvezetők (kémények) ellenőrzésének, tisztításának és műszaki 

felülvizsgálatának fontosságára. A folyamatos prevenciós tevékenység hatására a letiltott 
égéstermék elvezetők száma minimális az ellenőrzött kémények számához képest. 
A kirendeltség a hatósági munkája keretében az illetékességi területén található középmagas, 
magas lakóépületek közös képviselőin kívül a lakók és az érdeklődők számára is biztosította a 
konzultációs lehetőséget, melyre évről-évre egyre jelentősebb az igény, nemcsak a 
társasházak napja rendezvénysorozat idején, hanem folyamatosan egész évben. 

VI. AZ ÁLLOMÁNYRÓL HUMÁN ERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁS; 

A kirendeltség feladatai végzéséhez szükséges humán erőforrás évek óta stabilan biztosított, a 
beosztások feltöltöttsége megfelelő. A fluktuáció mértéke az elmúlt évhez képest nem 
változott számottevően, az utánpótlás a hatékony toborzási tevékenység következtében 
biztosított. A kirendeltség a képzés és oktatásszervezés szakterületen kiemelt figyelmet 
fordított az állomány képesítési követelményeknek minél magasabb szinten történő 
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megfelelésére, a központilag biztosított beiskolázási lehetőségek kihasználására. Az állomány 
a jogszabályban előírt, időszakos továbbképzési kötelezettségének maradéktalanul eleget tett. 
A beavatkozó állomány gyakorlatorientált, szituációs képzése eredményesen szolgálja a 
legkülönbözőbb veszélyhelyzetekre történő felkészülést. Valamennyi képzésre kötelezett 
kinevezett vezető megfelel a speciális rendészeti végzettség követelményeinek. 
A személyi állomány részére a járandóságok, az időszakban esedékes átsorolások, pótlék­
megállapítások a hivatásos és rendvédelmi igazgatási jogviszonyban lévő állomány számára 
jogszabályban meghatározottaknak megfelelően kifizetésre kerültek. A jogszabályban és 
belső normákban foglaltaknak megfelelően nyert végrehajtást a szervezeti és az egyéni 
teljesítményértékelő és minősítő tevékenység. 
A kiemelkedő szolgálati helytállás lehetőség szerint azonnal, a huzamos időn keresztül 
végzett példamutató szakfeladat ellátás állami ünnepekhez kapcsolódóan rendszeresen 
elismerésre felterjesztésre került az állományilletékes parancsnok részére, melynek 
következtében magasabb szintű elismerésben is részesült a kirendeltség állománya, amely a 
szakmai munka színvonalát, az elhivatottságot és a beavatkozások szakszerűségét is tükrözi. 
Kiemelkedő munkája elismeréseként 11 fő részesült különböző szintű elismerésben. 

VII. TÁRSSZERVEKKEL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS TAPASZTALATAI 

A kirendeltség illetékességi területén található helyi védelmi bizottságokkal, települések 
polgármestereivel, jegyzőivel, közbiztonsági referensekkel továbbra is megfelelő, stabil 
kapcsolat működik. Szoros együttműködés került kialakításra a társhatóságokkal, folyamatosan 
vizsgálatra kerültek az együttműködés bővítésének lehetőségei. 
A kirendeltség illetékességi területén működési területtel rendelkező hivatásos tűzoltóságokkal 
kiváló munkakapcsolat működik, mely alapján a kirendeltség eredményesen végezte a hatósági 
és polgári védelmi (lakosságvédelmi) tevékenységet. 

VIII. A KIRENDELTSÉG MŰKÖDÉSÉNEK TÁRGYI FEL TÉTELEI 

A kirendeltség infrastruktúrája, járműparkja, a technikai eszközök, felszerelések és az 
informatikai háttér biztosítja a szakmai feladatok ellátását. A beavatkozás hatékonyságának 
növelése érdekében végrehajtott fejlesztés részeként, központi beszerzésből 1 darab új MAN 
HEROS Aquaman 4000 típusú gépjárműfecskendőt vett át a tűzoltóság az év végén, melynek 
rendszerbeállítása folyamatban van. A személyi állomány elhelyezésének feltételei adottak, azok 
fejlesztése folyamatos. A beavatkozások tapasztalatai alapján elmondható, hogy a gépjárművek 
és technikai felszerelések alkalmasak mind a tűzoltás , mind pedig a műszaki mentések 
felszámolására. 

IX. KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG 

A kirendeltség és az alárendeltségében működő tűzoltóság munkájával kapcsolatos 
sajtótevékenység az igazgatóság sajtószóvivőjének közvetlen együttműködésével valósult 
meg. A kirendeltség a vizsgált időszakban kiemelt figyelmet fordított a tűzmegelőzésre és a 
hagyományok ápolására, amelyek a sajtón keresztül is eljutottak a közvéleményhez. 
Közérdeklődésre tartott számot számos, az illetékességi területen történt nagyobb volumenű 
káreset, a rendkívüli időjárás okozta helyzetek, melyekről a helyszínen lévő állomány 
folyamatosan biztosította a szóvivő részére a tájékoztatáshoz szükséges képeket és 
információkat. A főigazgatóság által meghatározott szezonális témák, mint a tűzgyújtási 
tilalom, a hőségriasztás, az aratáshoz kapcsolódó felhívások is megjelentek. A kirendeltségen 
történt személyi változásokról, illetve az aktuális tűzmegelőzési feladatokról a kirendeltség-
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vezető beszélt a regionális tv-ben. A tűzoltósági felügyelő kétheti rendszerességgel a helyi 
rádióban hívja fel a lakosság figyelmét az aktuális, katasztrófavédelmet érintő 

veszélyforrásokról, a megelőzés és védekezés lehetséges módjáról. 

X. ÖSSZEGZÉS 

Az kirendeltség működése stabil, a feladatait a hatályos jogszabályokban és közjogi 
szervezetszabályzó eszközökben meghatározottak szerint hajtotta végre. A megelőzés kiemelt 
fontosságát szem előtt tartva végezte a vezetői állomány a bekövetkezett események és a 
beavatkozások elemzését, értékelését és annak megfelelően határozta meg a szakmai és 
lakosságfelkészítési feladatokat. 
Az értékelt időszakban a kirendeltség a preventív, szolgáltató jellegű hatósági 
munkavégzéssel és a kialakult káresemények gyors és szakszerű felszámolásával a 
megváltozott környezetben is biztosította a lakosság élet- és vagyonbiztonságát, a 
nemzetgazdaság védelmét. 
A szervezet társadalmi megítélése pozitív, amely a tudatos megelőzési munka, a 
bekövetkezett események kezelése, a károk elhárítása, a társszervekkel, a közigazgatási 
szervekkel, az önkormányzatokkal, az önkéntes és karitatív szervezetekkel, valamint az 
önkéntes mentőcsoportokkal történő szoros együttműködés eredménye. 
A szervezet stabil működéssel, magas színvonalú technikai eszközökkel, felkészült szakmai 
tudással rendelkező állománnyal óvja a lakosság biztonságát. 

Xl. A 2024. ÉV FŐ FELADATAI 

Tovább kell folytatni a mentő tűzvédelem feltételeinek folyamatos fejlesztését, a 
reagáló képesség magas szinten tartását a bekövetkező káresemények felszámolása 
érdekében. 
A lakosság biztonságának növelése érdekében folytatni kell a tűzesetek - különösen a 
lakástüzek és a szabadtéri tűzesetek-, valamint a szénmonoxid-mérgezések 
megelőzését célzó, főként a lakosság veszélyeztetettebb rétegeire koncentráló 
tájékoztatási tevékenységet. 
Kiemelten kell kezelni a beruházások megvalósításának hatósági és szakhatósági 
eljárások lefolytatásával történő támogatását, folytatni kell az intézmények és 
gazdálkodó szervezetek biztonságos működésének támogatását a szakmai 
konzultációk széles körű alkalmazásával. 
Folytatni kell az önkéntesség folyamatos erősítését mind a tűzoltósági , mind a polgári 
védelmi szakterület vonatkozásában, erősítve ezzel a települések önmentő képességét. 
A polgári védelmi szervezetek katasztrófavédelmi képességeinek fejlesztése, a valós 
kockázatoknak megfelelő gyakorlati felkészítések folytatása. 

Kelt: Nyíregyháza, elektronikus bélyegző szerint 

Mellékletek: 
l. sz. melléklet: Kimutatások a tűzvédelmi szakmai feladatokról 
2. sz. melléklet: Kimutatás a polgári védelmi szakmai feladatokról 
3. sz. melléklet: Kimutatás a tűzvédelmi hatósági tevékenységrő l 

Terjedelem: 14 oldal 

Kapják: Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (biztonságos kézbesítési 
szolgáltatás útján - Nova SZEÜSZ 
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1. számú melléklet a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 365101 .. „.12024.ált. 
számú tájékoztatójához 
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1. számú grafikon 
Kimutatás a kirendeltség illetékességi területén végrehajtott beavatkozások számáról 
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2. számú grafikon 

A kirendeltség illetékességi területén 2023. évi beavatkozások száma havi bontásban 
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3. számú grafikon 
A kirendeltség illetékességi területén a jelzések számának évenkénti alakulása a tűz- és 
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4. számú grafikon 
Kimutatás a Nyíregyházi HTP vonulási adatairól 
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5. számú grafikon Kimutatás az ÖTP-k vonulásairól 
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6. számú grafikon kimutatás az ÖTE-ek 2023. évben elnyert pályázati támogatásairól 
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3. számú melléklet a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 365101 ... ..12024.ált. 
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2019-2023 között NYHKVK 

2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 

11 Szabálytalanságok száma • Szemle 

4. ábra A végrehajtott szemlék és a feltárt szabálytalanságok aránya 2019-2023 között 
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A hatósági eljárások megoszlása 2023. évben a NYHKVK 

Zsinde ly-, nád, szalma és egyéb E, F fedélhéjazat 
ügye 

Tűzoltó készülék karbantartó 

Természetes felszíni vizek oltóvízként történő 
számításba vételének engedé lyezése iránti kérelem 

Oltóvíz szomszédos létesítmények általi közös 
biztosításának e ngedélyezése iránti kérelem 

Közérdekű beje lentés panasz ügy 

Ingatlan tulajdonosával szembeni e ljárás zárt lakás 
miatt 

Ingatlan tulajdonosával szembeni e ljárás 
üzemeltetési t ilalommal érintett égéstermék-.„ 

Ingatlan tu lajdonosával szembeni e ljárás el nem 
hárított hiba miatt 

Hatósági bizonyítvány iránti ké rele m 

E llenőrzést követő eljárás 

Egyéb 

Beépített tűzoltó berendezés létes ítési ügye 

Beépített tűzoltó be rendezés használatbavételi ügye 

Beépített tűzje lző berendezés létesítési ügye 

Beépített tű zje l ző berendezés használatbavételi 
ügye 

1 2 4 8 16 32 64 128 

5. ábra A hatósági eljárások megoszlása a 2023. évben 
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